



明晚7星彩奖池为2.80亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

已派405万元! 排列3游戏1200万元大派奖受热捧

新快报讯 记者陆妍思报道 目前,广东体彩推出的排列3游戏1200万元大派奖活动正如火如荼进行中,截至3月22日,派奖活动已参与13期开奖,共已派奖405万元。值得一提的是,3月20日开奖的22069期,全省井喷中出直选2106注,当天共派出奖金约76万元。

据了解,本次派奖活动自排列3第22059期(2022年3月9日20:10开售)开始至第22088期(2022年4月8日20:00止售)结束,共30期。本次活动派奖资金共1200万元,如果派奖资金在派奖期间提前使用完毕,则活动在派奖资金用完的当期销售结束后停止。派奖期间,排列3游戏直选玩法单注奖金由原来的1040元增加至1400元。活动仅限广东省内体彩投注

站参与。

排列3是体彩经典游戏,是指从000-999的数字中选取1个3位数作为一注投注号码进行的投注。每注金额人民币2元。按照不同的投注方式,它有直选投注、组选三、组选六等投注方式,奖金分别为1040元、346元、173元。此次派奖活动把直选投注奖金提升到1400元,让大家尽享新惊喜!

去年广东省也开展了同类活动,受到广大购彩者的热烈欢迎。广东体彩在感谢大家对公益事业支持的同时,也温馨提醒大家:为配合疫情防控和相关政策要求,派奖活动信息以官方动态发布信息为准,购彩者进店投注时也须注意做好防疫保护。此外,排列3游戏实行限号管理,请大家快乐投注,理性购彩。



开奖信息

超级大乐透 第031期

中奖号码 07 14 16 20 28 后区 04 08

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
	○ ○

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第072期

中奖号码 6 8 3

排列5

中奖号码 6 8 3 6 4

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



深圳体彩开启大乐透赠票活动

新快报讯 记者陆妍思报道 记者获悉,“深圳体彩大乐透赠票活动”已火热开启,将连送9期。

活动期间,购彩者在深圳区域内体彩实体店购买大乐透单张单期票面金额达到指定范围即可获赠相应金额的大乐透彩票。本次活动从大乐透第22032期(3月23日20:10开售)开始到第22040期(4月13日20:00止售)结

束,预计派送9期,如活动期间赠票总金额提前赠送完毕,则活动在资金赠送完毕的当期大乐透销售截止后结束。需要注意的是,多期票不参与本次活动。

请广大购彩者严格遵守各级疫情防控要求,佩戴口罩进店购彩,购彩完毕后即时离店,不在店内逗留,不扎堆,不聚集。

相关 | 探亲不忘购彩,肇庆幸运儿收获11万

新快报讯 记者陆妍思 通讯员肇庆体彩报道 大乐透第22019期开奖中,肇庆广宁县广玉路城东花园38号4408034053体彩店一名购彩者中得二等奖1注,喜获奖金11万余元,为肇庆贡献税收2.2万余元。这也是肇庆连续第二期收获大乐透超值二等奖。

近日,中奖者李先生(化姓)来到肇庆市体彩中心领取大奖。兑奖时,

李先生兴奋地表示:“肇庆真是福地,为我带来幸运大奖。”原来,李先生不是本地人,他是在前往肇庆市广宁县探亲之际,顺便购买这张中奖彩票的,回到家后发现自己中了奖,由于工作忙,直到今天才回到肇庆兑奖。

李先生回忆到,在去亲戚家的路上,他经过一家体彩店,作为体育彩票的铁杆粉丝,他走到哪都不忘买张彩票



● 专家论彩 ● 王立君
仅供参考 谨慎购彩

排列5

22071 3 7 1 4 2

22070 7 0 2 6 9

22069 5 8 6 1 9

22068 7 1 7 3 1

22067 0 1 3 2 4

22066 4 0 8 7 0

22065 9 9 4 1 1

22064 6 1 5 6 1

第2位2-6间 近期不见号

第1位上,1、2两码一直未见,看好1、2开出;

第2位上,2-6间近期不见号,看好5、6开出;

第3位上,0、9两码一直未见,可看好0、9开出;

第4位上,大冷号4终于反弹,看好8、9开出;

第5位上,5-8间近期不见号,看好5、7开出。

和值:主要在11-19间波动,小号开始明显增多。

本轮推荐:150/15085 269/26997

和值:06/17

组选6:12569 金胆:159

梅州体彩走进社区宣传公益体彩

新快报讯 记者陆妍思 通讯员梅州市体彩报道 近日,梅州体彩在江南社区通过设立消费者权益宣传点,开展了一次别开生面的假彩票专项整治工作宣传及公益体彩宣传活动。

假彩票、私彩、黑彩等非法彩票,不仅会侵害购彩者权益,也给社会带来负面影响。进行公益体彩宣传,能让更多居民群众了解体彩的社会责任与担当。

梅州市体彩中心工作人员现场向居民派发宣传单,让群众学会如何辨别假彩票,提高自我防范意识,远离私彩、黑彩等非法彩票。同时,宣传国家相关法律法规、彩票发行及彩票管理政策和制度,让群众更深入了解体育彩票是国家公益彩票,是支持社会公益事业和体育事业的彩票,帮助市民



树立理性的购彩观念。

受访居民群众表示:“通过体彩工作人员的宣传,让更多的人了解到公益体彩在社会中所作出的贡献。同时也让我们了解假彩票、私彩、黑彩等非法彩票的危害,共同树立理性购彩理念,为公益事业贡献出自己的一份力量。”

梅州体彩相关负责人表示,接下来将继续围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”发展目标,践行责任彩票,发展体彩品牌,为创建全国文明城市作出应有的贡献。